ADENDO AO MANUAL DO ESTAGIÁRIO 2019

Informações válidas apenas para os estagiários do Curso de Eletrotécnica Subsequente (Noturno), que iniciarem o estágio a partir de 15 de julho de 2019.

Para os Relatórios Parciais, deverá ser usada a nova ficha disponibilizada no site da Fundação Liberato, dentro dos arquivos da SUPE e no Moodle, exclusiva para os estagiários do Curso de Eletrotécnica. Além disso, o processo de avaliação passará por alterações, conforme segue.
 Estagiário deverá entregar, junto com o 3º Relatório Parcial, a Ficha de Avaliação Final da Empresa, a Ficha de Considerações Finais do Estágio (Conclusão), além da Auto avaliação e Avaliação do Curso. O prazo de entrega para essa documentação é de até 15 dias corridos após o término do estágio. Como o novo formato dos Relatórios Parciais contempla a descrição de uma tarefa por etapa, será dispensada a entrega do Relatório Final.
Os prazos para a entrega do Programa de Estágio, 1º e 2º Relatórios Parciais e Fichas de Avaliação da Empresa da 1ª e 2ª etapas, além de relatórios refeitos, continua seguindo os prazos estabelecidos aos demais estagiários, constante no Manual do Estagiário 2019.
[bookmark: _GoBack]Além disso, o estagiário deverá agendar via o e-mail caeeletro@liberato.com.br, sua Entrevista Final de Estágio, em até 15 dias corridos após o término do estágio, preferencialmente antes da entrega dos documentos finais. Somente após a entrevista será gerado o parecer final da avaliação. A entrevista deve ser realizada, no máximo, em até 30 dias corridos após o término do estágio, com exceção dos períodos de Recesso e Férias Escolares. Haverá limitação de número de entrevistas por dia de atendimento, sendo tomada como prioridade, a ordem de agendamento.
Para participação da Cerimônia de Formatura 2019/2, o estagiário deverá ter concluído todas as disciplinas do Curso em 2019/1 e ter realizado a entrevista final até o dia 14 de novembro de 2019.


