2

FUNDAÇÃO ESCOLA TÉCNICA LIBERATO SALZANO VIEIRA DA CUNHA

CURSO TÉCNICO DE XXXXXXX
NOME COMPLETO DO ALUNO

TÍTULO

Supervisor de estágio Prof. 

Novo Hamburgo

2019

NOME DO ALUNO
TÍTULO

Relatório de estágio apresentado ao Curso Técnico de XXXXX da Fundação escola Técnica Liberato Salzano Vieira da Cunha com requisito para aprovação no estágio.

Supervisor de estágio Prof.
Novo Hamburgo, março de 2019.
SUMÁRIO

31 INTRODUÇÃO

2 A EMPRESA
4
3 ATIVIDADES DESENVOLVIDAS
5
3.1 Processos de máquinas
5
3.1.1 Maquinário da empresa
5
4 ANÁLISE DO AMBIENTE DE TRABALHO
6
5 CONCLUSÃO
7
REFERÊNCIAS
8
FOLHA DE ASSINATURAS
9
ANEXO A – Título do anexo
10


Para atualizar o seu sumário, deixando-o adequado em relação a conteúdo;/páginas, clique com o botão direito do mouse em qualquer parte do sumário. Escolha a opção atualizar campo. Clique nesta opção e selecione a que for mais adequada ao seu caso, dando ‘ok’ no final.

Você pode subcapítulos (é o que está indicado em vermelho), conforme a necessidade de seu trabalho. Os itens que não constarem em seu trabalho podem ser excluídos do sumário. O texto em vermelho acima é um exemplo.
1 INTRODUÇÃO

A INTRODUÇÃO (em uma página) é o último texto a ser feito pelo autor e será o primeiro a ser lido pelo leitor, logo, deve apresentar o trabalho, bem como mostrar, ao leitor, como ele está organizado. Por isso, o tempo verbal é o presente do indicativo.

No caso do relatório de estágio, é importante que a introdução cite o nome da empresa, o período em que o estágio foi realizado, a área ou setor de atividade e a forma que o autor escolheu para apresentar seu relato. 

A INTRODUÇÃO não deve ultrapassar uma página.
2 A EMPRESA

O capítulo A EMPRESA, texto de até 3 páginas, pode apresentar um rápido histórico, produto(s) e/ou serviço(s) prestado(s), sistema operacional e setor(es) de interesse. 

3 ATIVIDADES DESENVOLVIDAS

O capítulo ATIVIDADES DESENVOLVIDAS tem de ser redigido com clareza e organização própria entre 5 e 10 páginas (não se aplica aos alunos do Curso da Segurança do Trabalho). É a parte mais importante do relatório e deve, portanto, ser a mais elucidativa. 

Nela, deve constar o relato, em primeira pessoa, de todas as tarefas executadas, dos equipamentos e instrumentos utilizados, das atualizações de conhecimento, das aprendizagens, enfim, de tudo que o estagiário fez na empresa no período de estágio. 

Por outro lado, a descrição dos processos e/ou do funcionamento das máquinas, bem como, dos procedimentos da empresa deve ser redigida em terceira pessoa. Então, esse capítulo nada mais é do que a descrição detalhada dos relatórios parciais de estágio.
3.1 Processos de máquinas

Seu trabalho pode ser dividido em subcapítulos

3.1.1 Maquinário da empresa

Os subcapítulos podem ter subtítulos também.
4 ANÁLISE DO AMBIENTE DE TRABALHO

O capítulo ANÁLISE DO AMBIENTE DE TRABALHO, texto de até 2 páginas, deve observar as questões relativas às instalações da empresa onde o estágio foi realizado, ao relacionamento interpessoal e à segurança.
5 CONCLUSÃO

A CONCLUSÃO do relatório final de estágio (em, no mínimo, 3 parágrafos e até 2 páginas) deve abordar a síntese das experiências vividas não só no período de estágio, mas também no curso como um todo. É o momento de o aluno avaliar sua aprendizagem e seus conhecimentos, considerando seu ingresso no mundo do trabalho. Isto significa também avaliar o curso no que se refere à formação para a experiência encontrada: currículos, programas, disciplinas, conteúdos, práticas, etc. O relatório também é um documento para que o curso se atualize.
REFERÊNCIAS
BELTRAME, Carmem Bica et al. Manual para elaboração de trabalhos científicos. Novo Hamburgo: Fundação Liberato Salzano Vieira da Cunha, 2015. Disponível em http://www.liberato.com.br/sites/default/files/arquivos/SUPE/Alunos/manual_relatorios_cientificos_atualizado_em_05_03_2015_vf.pdf  Acesso em mar. 2019

SUPE – SERVIÇO DE SUPERVISÃO DE ESTÁGIOS. Manual do estagiário. Novo Hamburgo: Fundação Liberato, 2015.
Você pode consultar o manual para elaboração de trabalhos científicos para outros casos de formatação.

Se o seu relatório não tiver referências, você pode excluir esse item.
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